

خبر

دکتر رضا سیمبر:

آمریکا نشان داد به راهکارهای حقوقی ایمان ندارد

گیلان امروز– یک استاد علوم سیاسی و روابط بین‌الملل با بیان این‌که تیم ترامپ نوعی تصور قلدرمآبانه نسبت به حل مسائل بین المللی پیدا کرده‌اند، ابراز کرد: هیچ کنوانسیونی در مورد سلاح‌های متعارف از جمله سلاح‌های موشکی نداریم که بتوانند به عنوان ابزار فشار علیه ما استفاده کنند.

دکتر رضا سیمبر در گفت‌وگو با ایسنا در ارزیابی خود از اظهارات وزیر خارجه آمریکا مبنی بر اعمال تحریم‌های جدید علیه ایران گفت: تفکر پیمپو و تیم ترامپ از لحاظ نظری بر یک تفکر سرمایه‌داری نظامی حاکم است،در واقع تصورشان این است که با یک جانبه‌گرایی و نه چند جانبه‌گرایی و همچنین با تصور حمایت‌گرایی می‌توانند مسائل جهانی را حل کنند و به نوعی تصور قلدرمآبانه نسبت به حل مسائل بین‌المللی پیدا کرده‌اند.

وی با تأکید بر این که ماهیتا برجام دارای بعد حقوقی است و قصد دارد یک بحران سیاسی را از طریق مذاکرات حل کند، اظهار کرد: تصور ما از برجام و آن چه که به وجود آمد یک سند حقوقی بود اما آمریکایی‌ها در این زمینه نشان دادند که متأسفانه به راهکارهای حقوقی ایمانی ندارند و تصورشان هنوز تصور کابویی و ملیتارستی است.

این استاد دانشگاه همچنین بیان کرد: در نظام سرمایه‌داری گرایش این‌ها به فرود تسلیحاتی، تأثیرگذاری‌های لای‌های تسلیحاتی که شامل عملد کمپنهای خاص در آمریکا هستند، می‌شود و این‌ها جان و لذت‌شان در تنش، درگیری و تحولاتی مانند سوریه، یمن و ایران هراسی و نادیده گرفتن حقوق بین‌الملل و مبانی حقوقی در نظام بین‌الملل است.

این استاد علوم سیاسی و روابط بین‌الملل در ادامه ابراز کرد: گرچه تفکر نئولیبرال در تفکر سرمایه‌داری حاکم است که در تفکر اوباما هم بود، اما به شدت ترامپ و تیمش تفکر خودشان را در سیاست‌هایی دنبال می‌کنند که در میان افکار عمومی جهان طرفدار ندارد و این تفکر مخالفان زیادی را در میان دانشگاهیان، سازمان‌های مردم‌نهاد و… دارد البته این طور نیست که تصور کنیم یک گروه اندکی مخالفت دارند بلکه بسیاری مخالفان این تفکر هژمونیک، اقتدار گرایانه و یک جانبه گرایانه آمریکا در نظام بین‌الملل هستند.

سیمبر درباره این‌که در چنین شرایطی اروپایی‌ها چگونه می‌خواهند در مقابل آمریکا بایستند، گفت: به لحاظ اقتصادی اگر به قضیه نگاه کنیم باید حساب دولت‌های اروپا را از شرکت‌ها و کمپانی‌های آن‌ها جدا کرد، دولت‌های اروپایی اگر هم موافق مانندن در برجام هستند نباید تصور کنیم آن‌ها صد در صد در مورد مکانیزم‌های تصمیم‌گیری کمپانی‌های اروپایی حاکمیت دارند،البته طی چندروز اخیر عقب نشینی برخی از کمپانی‌های اقتصادی این مساله را ثابت کرد، دولت‌ها فقط می‌توانند توصیه داشته باشند.

وی ادامه داد: کمپانی‌ها منافع و سبد حمایتی اقتصاد خودشان را در نظر دارند اگر لطمه‌ای در منافع‌شان به وجود آید نباید تصور کنیم آن‌ها بین ما و آمریکایی‌ها، ما را انتخاب کنند. بنابراین با توجه به مذاکراتی که اروپایی‌ها با آمریکایی‌ها انجام دادند که خبری از محتوای آن مذاکرات نداریم، نگاه توأم با شک و تردید باید به اروپایی‌ها داشت.

این استاد دانشگاه تصریح کرد: به نظر می‌رسد برای این‌که به جمع توافق دو طرفه برسند، این طور نتیجه گرفته‌اند که آمریکایی‌ها چماق را بردارند و اروپایی‌ها هویج را و سعی کنند به مطالبات بیش‌تری در زمینه‌های دفاعی، موشکی و مباحث سیاست‌های منطقه‌ای ما برسند.

سیمبر با تأکید براین‌که باید چانه‌زنی‌های خود را با اروپایی‌ها داشته باشیم، گفت: ما نباید شمشیر را برداشته و یا برخورد داشته باشیم، باید به گونه‌ای رفتار کنیم همان‌طور که آن‌ها تاکنون سیاست معقولانه و معتدل تری را نسبت به آمریکا در پیش گرفته‌اند.

وی افزود: باید سعی کنیم از طریق مذاکرات امتیاز گرفته و در منظر افکار عمومی بین‌المللی آمریکایی‌ها را منزوی کنیم، زیرا در حال حاضر برگ برنده خوبی را از آمریکایی‌ها داریم مبنی بر این‌که آن‌ها قاعده حقوق بین المللی، ایفای تعهدات و حقوق بین‌المللی را زیر سوال برده‌اند.

این استاد علوم سیاسی و روابط بین الملل دانشگاه گیلان با بیان این‌که دنیا، دنیای سیاست بین‌الملل است متأسفانه دنیای حقوق بین‌الملل نیست ، ابراز کرد: در حال حاضر دنیا، دنیای پارامترهای قدرت است و حقوق بین‌الملل چندان توانایی مانور را در مقابل سیاست بین‌الملل ندارد لذا باید تلاش کنیم از تمامی برگ‌برنده‌های خودمان در راستای پیشبرد اهدافمان بهره‌برداری کنیم.

آن چه موضع رسمی جمهوری اسلامی ایران تاکنون بوده و مورد تأکید رهبری است، این‌که ما به هیچ وجه وارد مذاکراتی غیر از مباحث هسته‌ای نمی‌شویم، مباحث هسته‌ای را هم با برجام تمام کردیم و دیگر آیتم جدیدی را به آن اضافه نمی‌کنیم.

وی درباره این‌که در اظهارات وزیر خارجه آمریکا فقط در سه مورد به مباحث هسته‌ای اشاره شده و آیا ایران حاضر می‌شود درباره سایر موضوعات با اروپا پای میز مذاکره بنشیند؟ گفت: آن چه موضع رسمی جمهوری اسلامی ایران تاکنون بوده و مورد تأکید رهبری است، این است که ما به هیچ وجه وارد مذاکراتی غیر از مباحث هسته‌ای نمی‌شویم، مباحث هسته‌ای را هم با برجام تمام کردیم و دیگر آیتم جدیدی را به آن اضافه نمی‌کنیم.

این استاد دانشگاه در ادامه بیان کرد: فکر می‌کنم از لحاظ اصل گفت‌وگو در مورد ساختارهای منطقه‌ای و مباحث دفاعی بتوانیم صحبت کنیم و منعی وجود ندارد، مگر این‌که آن‌ها بخواهند به‌عنوان یک اهرم فشار علیه ما استفاده کنند که پذیرفتنی نیست. سیمبر خاطرنشان کرد: در زمینه تسلیحات موشکی هیچ قاعده حقوق بین‌المللی وجود ندارد که آن‌ها متمسک شوند و بگویند براساس این کنوانسیون و معاهده اختیارات موشکی خودتان را محدود کنید، البته داستان موشکی از لحاظ حقوق بین‌الملل با داستان هسته‌ای متفاوت است در مباحث هسته ای موضوعاتی از قبیل: آن بی، تی و پروتکل الحاقی و … وجود داشته که بسترهای حقوقی چانه‌زنی آن‌ها را ایجاد می‌کرد اما اکنون هیچ کنوانسیونی در مورد سلاح‌های متعارف از جمله موشکی نداریم که آن‌ها بتوانند به عنوان ابزار فشار علیه ما استفاده کنند یا این که ما به آن کنوانسیون‌ها پیوسته باشیم.

وی با اشاره به مسائل و تحولات منطقه‌ای اظهار کرد: در مورد تحولات منطقه‌ای هم ما براساس منافع ملی خودمان عمل می‌کنیم، اما متأسفانه تصویری که آمریکایی‌ها ارایه می‌کنند انگار نه انگار که بعضی از بدبختی‌های منطقه را آن‌ها شعله‌ور کردند و آن‌ها را به وجود آوردند.

این استاد دانشگاه در پایان گفت: آمریکایی‌ها در تلاش هستند تا صورت پیشه را تغییر دهند، این مساله را دستگاه دیپلماتیک خودمان بایستی در نظر قرار داده و تأکید دندی مسبب بسیاری از مسائل در منطقه از جمله داعش، تروریسم دولتی و فوجای یمن خود آمریکایی‌ها، صهیونیست‌ها و بلندپروازی‌های سعودی‌ها هستند که متأسفانه آتش بیار معرکه شده‌اند در حالی که جمهوری اسلامی ایران بر صیانت دفاعی خود تأکید دارد که متأسفانه آمریکا آن را برعکس نشان می‌دهد.

{گیلان زمین}

سرپرست اداره کل ساخت و توسعه راه آهن منطقه ۲ کشور:

پروژه راه آهن رشت – قزوین ۹۸ درصد پیشرفت فیزیکی دارد

گیلان امروز– سرپرست اداره کل ساخت و توسعه راه آهن منطقه ۲ کشور گفت: در حال حاضر پروژه راه آهن رشت – قزوین، ۹۸ درصد پیشرفت فیزیکی دارد.

علی اکبر مردی با بیان اینکه تاکنون زیرسازی خط ریلی رشت – قزوین تکمیل شده، افزود: ۱۶۱ کیلومتر ریل گذاری در این مسیر انجام شده که سه و نیم کیلومتر دیگر آن باقی مانده است.

وی پل منجیل در مسیر خط آهن رشت –قزوین را کاری دشوار عنوان و تصریح کرد: ریل گذاری محدوده یک هزار و ۵۰۰ متری پل منجیل، بدلیل بتنی بودن زمان بر است و حدود ۲ ماه وقت می برد.

سرپرست اداره کل ساخت و توسعه راه آهن منطقه ۲ کشور از آماده بهره برداری بودن خط ریلی رشت – قزوین در هفته دولت امسال خبر داد و گفت: در مجموع ایستگاه های مسیر، ۸۰

درصد پیشرفت فیزیکی دارد و چهار ایستگاه کوهین، لوشان، رستم آباد و امام زاه هاشم با پیشرفت فیزیکی حدود ۹۵ درصد آماده بهره برداری هستند. به گفته مردی، ساختمان اصلی ایستگاه رشت نیز ۹۵ درصد پیشرفت فیزیکی دارد و تاکنون یک هزار و ۵۰۰ کیلومتر تومان برای این خط ریلی هزینه شده که برای بهره برداری از آن، ۷۰ میلیارد تومان دیگر نیاز است. وی خاطرنشان کرد: البته برای تکمیل کامل این پروژه، ۱۳۰ میلیارد تومان دیگر نیاز داریم اما تکمیل و انجام کارهای جانبی، مانعی

پروژه راه آهن رشت – قزوین ۹۸ درصد پیشرفت فیزیکی دارد

برای بهره برداری نیست.
وی به فازهای بعدی پروژه راه آهن در گیلان نیز اشاره و تصریح کرد: در مراحل بعدی ۲



رسد و اگر بموقع تامین مالی شود، ظرف پنج سال آینده قابل بهره برداری است. ساخت پروژه راه آهن رشت – قزوین از سال ۱۳۸۵ آغاز شده و این مسیر در قالب هشت قطعه کار می شود. این خط ریلی قادر خواهد بود سالانه هفت میلیون تن بار را حمل و ۲ و نیم میلیون مسافر را جابجا کند. خط ریلی رشت – قزوین ۵۲ دستگاه تونل به طول ۲۲ کیلومتر دارد. همچنین حدود هشت کیلومتر پل های ویژه در این مسیر وجود دارد که بزرگترین پل راه آهن کشور، به طول یک هزار و ۴۳۰ متر روی سد منجیل است.

صنعت نساجی رو به افول گیلان در انتظار بارقه ای از امید

وی اظهار کرد: خوشبختانه اقدامات خوبی از سوی مدیرکل جدید صنعت نساجی و پوشاک همچون پرداخت وام های کم بهره در حال انجام است.

وی تصریح کرد: برای وجود نیامدن شک و شبهه ای در استفاده درست از تسهیلات ، دولت مستقیما خود پول را برای خرید دستگاههای سفارش شده از سوی شرکت ها واریز می کند.
خالصی با اشاره به واردات بی رویه پوشاک قاچاق به کشور کاهش سود تسهیلات از ۱۴ به ۱۰ درصد ، مالیات بر ارزش افزوده صفر یا سه درصد را از انتظارات حمایتی دولت نسبت به نساجی خواند و گفت: برای خنثی کردن اثرات قاچاق بایستی

هزینه های تولید کاهش یابد .
خالصی یکی از مشکلات صنایع نساجی را فرسوده بودن و به روز نبودن دستگا ه ها عنوان و بیان کرد: بیشتر ماشین الات و دستگاههای نساجی ۴۰ سال عمر دارد که خرید ماشین آلات جدید و بهسازی آن ضروری است.
وی به ویژگی های دستگاه های جدید صنعت نساجی اشاره و بیان کرد: ماشین های جدید دارای امکانات پیشرفته ایست که در کاهش هزینه های تولید تسهیل در کار موثر است.

وی اظهار کرد: در همین راستا، شرکت ایران پوپلین درصدد توسعه و خرید ماشین آلات جدید و بهسازی دستگاه های قدیمی خود می باشد.

وی با بیان اینکه در حال حاضر با کار این واحد تولیدی ۲۸۰ نفر بطور مستقیم مشغول به کار هستند، افزود: با ورود ماشین الات جدید و توسعه ، واحد تولیدی و اشتغال جدید در این شرکت ایجاد می شود .

خالصی با اشاره به نامگذاری امسال از سوی مقام معظم رهبری به عنوان سال حمایت از کالای ایرانی گفت: این اقدام معظم له در حمایت از کالای با کیفیت ایرانی بسیار با ارزش است و یک انگیزه عمومی را در بین صنعتگران ایجاد کرده است.

وی با بیان اینکه قیمت و کیفیت مناسب و تنوع به بازار گشایی صنایع داخلی کمک می کند، افزود: اگر مردم نیز به جای کالاهای خارجی ، کالاهای با کیفیت ایرانی را در سبد خانوارشان قرار دهند، صنعت رونق می گیرد و اشتغال نیز ایجاد می شود و منفعت این اشتغال به خانواده ها و شهروندان بر می گردد.

وی یادآور شد: گیلان روزی مهد نساجی کشور بود اما در طول زمان برائث مشکلات و عدم حمایت کمرنگ شده است که به نظر می رسد که با رویکرد جدید وزارت صنعت، معدن و تجارت حمایت از آن با طرح ها و ارائه راهکارهایی قوت گرفته است.

وی از رسانه ها خواست تا با ارائه راهکار و پیشنهاد و انتشار کارهای خوب شرکت ها ، انگیزه را در واحدهای تولیدی افزایش دهندو از ارئه آمار نادرست و بدون بررسی خودداری کنند

لزوم فرهنگسازی مصرف کالای ایرانی

مدیرعامل کارخانجات پشمبافی ایران برک گیلان نیز با تأکید بر اینکه از لحاظ کیفیت و تنوع کالا بایستی جذابیت در محصول ایجاد کنیم، گفت: قیمت کالاهای ما بسیار پایین تر از کالاهای خارجی است و از لحاظ قیمت کسی نمی تواند با ما رقابت کند.

مهدی پهلوان کیفیت محصولات واحد تولیدی تحت مدیریتش را مطلوب ارزیابی و تصریح کرد: بدلیل کمینان از کیفیت محصولات مان یک دست کت و شلوار یکسال و ثبات رنگی پارچه ها پنج سال گارانتی دارد.

وی با تأکید بر فرهنگسازی استفاده از کالای با کیفیت ایرانی تصریح کرد: باید مردم برای ایجاد اشتغال و رونق اقتصادی کشور از کالاهای ایرانی حمایت کنند که به طور مثال مردم ترکیه به پوشیدن پوشاک ترک افتخار می کنند.

وی یکی از راههای حمایت را فراداد سازمان ها با صنایع دانست و گفت: اگر هدایایی که در طول سال در برخی سازمان ها و بانک ها برای کارکنان شان در نظر می گیرند ، طی قرار دادی از کالاهای استان تامین شود،حمایت خوبی از آن صنعت شده و استفاده ازمحصولات با کیفیت ایرانی هم از آن محصولات بتدریج بین مردم فرهنگسازی می شود. پهلوان با بیان اینکه در حال حاضر ۳۰۰ نفر در این شرکت تولیدی به طورمستقیم اشتغال دارند، افزود:برای ۶۶ نفر فقط ظرف شش ماه گذشته اشتغالزایی شده است.

وی با تأکیدبر ضرورت از صنعت نساجی در استان گفت: یکی از لازمه های نساجی رطوبت بالاست که گیلان این شرایط را بطور طبیعی داراست.

وی ایجاد اشتغال بالا در صنعت نساجی را یکی از ویژگی های این صنعت دانست و افزود: اما برای راه اندازی این صنعت نیاز به حجم بالای سرمایه است.

پهلوان خواستار حمایت مسئولان از صنعت نساجی شد و گفت: از دو سال گذشته برای دریافت تسهیلات پیگیر هستیم که انتظار داریم تا علاوه برحمایت های کلامی، به صورت عملی هم حمایت شویم.

وی یادآورشد: در سالیان گذشته بیش از ۱۰ هزار نفر در واحدهای نساجی مشغول به کار بوده اند که عدم توجه و مشکلات فراوان موجب تعطیلی آنها شده است.

وی یکی از مهمترین مشکلات نساجی را واردات پوشاک عنوان و تصریح کرد: براساس آمار اعلام شده، افزون بر ۶۰درصد از قاچاق کشور مربوط به پوشاک است.

وی اضافه کرد: دولت می تواند با رایگان کردن برق و گاز برای شرکت های نساجی کمک شایانی را برای شکوفا شدن این صنعت در کشور کند همان گونه که چین برای حمایت از واحدهای صنعتی خود این اقدام را انجام داده است.

به گفته پهلوان: نوع در کالای قاچاق بیشتر است و نیاز داریم تا دولت برای ایجاد امکان توانایی رقابت واحدهای نساجی با پوشاک وارداتی حمایت هایی همچون عدم دریافت هزینه آب و برق و گاز و یا مهلت یکساله برای به روز کردن دستگاهها از صنعت نساجی حمایت کند. وی گفت: در حال حاضر ۱۳۰ مرکز فروش نمایندگی و حضور افزون بر ۱۰۰ نفر را در این نمایندگی ها داریم که این شرکت ظرفیت افزایش اشتغالزایی تا ۷۰۰ نفر را دارد.
مدیرعامل کارخانجات پشمبافی ایران برک گیلان خواست تا شرایط یکسان برای رقابت فراهم باشد .
صنعتگران نساجی هنوز در تلاشند جایگاه قبلی خود را بدست آورند و قطعهای دولت توشه ای برای تسخیر هدف شان شده است.

خبر

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان خبر داد:

اهدای بیش از ۲۵ هزار جلد کتاب طی سال گذشته



گیلان امروز– مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان از اهدای بیش از ۲۵ هزار جلد کتاب طی سال گذشته خبر داد.

فیروز فاضلی با بیان این‌که کتاب، یکی از مهمترین ابزارهای اصلی در مقوله فرهنگ است، گفت: با کاربردی کردن فرهنگ مطالعه در جامعه می‌توان شاهد افزایش شور و نشاط بود.

وی اظهار کرد: بر همین اساس، اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان در راستای گسترش فرهنگ مطالعه در جامعه، تعداد ۲۵ هزار و پانصد و هفتاد و هشت جلد کتاب را طی سال ۹۶ در بین علاقمندان

به کتاب و کتاب‌خوانی توزیع کرد.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان تصریح کرد: این کتاب‌ها به برخی از شخصیت‌های فرهنگی و هنری، موسسات فرهنگی و قرآنی، دانشگاه‌ها و موسسات آموزش عالی، مدارس، مساجد، پایگاه‌های مقاومت و ادارات استان اهدا شد.

فاضلی، نیازسنجی جامعه برای مطالعه را مهم دانست و افزود: تا نیازی نباشد، مطالعه معنا پیدا نمی‌کند و احساس نیاز در جامعه هدف جوانان و نوجوانان برای مطالعه حائز اهمیت است.

وی یادآور شد: طی سال گذشته، ۸۰۸ عنوان کتاب با شمارگان یک میلیون و ۳۲۵ هزار و یکصد و پنجاه نسخه در گیلان منتشر شد که ۱۸۲ عنوان کتاب با شمارگان ۵۰۹ هزار و دویست نسخه، به حوزه کودک و نوجوان اختصاص داشته است.

بر اساس این گزارش؛ ۱۷۱ ناشر در گیلان مجوز فعالیت دارند که از این تعداد، دفتر فعالیت ۱۳۵ ناشر در مرکز استان است؛ همچنین در سال گذشته، ۴۴ ناشر استان فعال بودند.



جلال الدین محمد شکریه، عضو شورای شهر :

کوتاهی شهردار رشت در مرمت بلدیه پذیرفتنی نیست



گیلان امروز– جلال الدین محمد شکریه گفت: کوتاهی شهردار رشت در مرمت بلدیه پذیرفتنی نیست.

نماینده شورای شهر در سازمان سرمایه‌گذاری شهرداری رشت تأکید کرد: عمارت بلدیه، هویت تاریخی این شهر است و احیای آن با بودجه شهرداری باید صورت گیرد و قرار نیست با هر تغییر کاربری و هر مدل سرمایه‌گذاری در طرح‌های سازمان سرمایه‌گذاری گنجانده شود.

جلال الدین محمد شکریه با اشاره به وضعیت نگهداری ساختمان بلدیه اظهار کرد: بنده به عنوان عضو ناظر و نماینده شورا در سازمان سرمایه‌گذاری اعلام می‌کنم ساختمان بلدیه هویت شهر رشت است و اجازه تغییر کاربری غیرفرهنگی نمی‌دهم.

وی به استناد نامه ارسالی رئیس شورا در پنجم اردیبهشت ماه به شهردار رشت اعلام کرد: با توجه به اینکه در دفترچه بودجه امسال ردیف بودجه مشخص برای مرمت این عمارت از ردیف کدهای عمرانی دیده شده است، شهردار وظیفه دارد مرمت بنا را نه در قالب بسته سرمایه گذاری بلکه با بودجه شهرداری آغاز کند.

وی ضمن تقدیر از رسوای کمیسیون های عمران و بودجه شورا در کددار کردن اعتبار برای مرمت بناهای میراثی در تملک شهرداری یادآور شد: به شهردار تکلیف شده که با توجه به اقلیم گیلان و کوتاهی فصل زمادی پروژه های عمرانی هرچه زودتر مرمت بش را آغاز نماید و به هیچ وجه نیاز نداریم از سرمایه بخش خصوصی استفاده کنیم. کوتاهی شهردار در اجرای این ابلاغ شورا پذیرفتنی نیست. مضاف بر اینکه اخباری هم مبنی بر نشست ساختمان شنیده می شود. شکریه تأکید کرد: این پروژه به هیچ وجه در طرح های مطالعاتی سازمان سرمایه گذاری گنجانده نشده و وقتی ردیف بودجه مصوب شورا دارد، انتظار داریم شهردار هرچه سریع‌تر دستور کتبی رئیس شورا را اجرایی کند.